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(1) Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando TODAS sus respuestas.

1
a) F TLafuncion f(z) =< =1 ;<0

5 no escontinuaenx = 1
z>—1 ,x>0

Justificacion:
Tenemos que

f(1)=12—1=0, pues1 >0
lirr%f(x): lin}(x2—1)212—1:0

Por lo tanto, f(1) = lim1 f(x) y la funcion es continua en z = 1.5%

. -3/3
b F  lim 2 r/r =33 =3
) -  x—3 \/_ \/_
Justificacion:

Sean

u2:x:u:\/5
122:3:>v:\/§

Luego
~3./3 2, 2 3_ 3 —v) (u? 2
r+\3\x +3
. :L'\/_ 3\/_ s _ _
" lim Vv ig(x+\/§\/5+3)_3+3+3_97é3*

3

¢) _F Larectatangente alacurvay = z°enel punto (1, — 1)esy +4 = 3z

Justificacion:
Notemos que el punto (1, —1) no pertenece a la curva, pues

y:x3:>—1:13:>—1:1



lo que es claramente falso.
Luego, es imposible obtener la recta tangente a y = % en el punto (1, — 1) porque tal
punto no pertenece a la curva.%

d) _F  Sila funcién y(z) esta definida implicitamente por 2 + y*> = 1, entonces

dy _ _y
dx T
Justificacion:

Derivando implicitamente 2> + y? = 1 tenemos :

# -

X

(2 +9y*) =) =22 +2yy =0=9 = —%—giy’: —

< IR

2

e) F Siy=sen(z®—1)+e" —a’+ %, entonces y’ = cos(z? — 1) + ¥ — 32?

+ 2in(x)
Justificacion:

2 / 2 <
y=sen(x? —1)+e¥ — a3+ % =y = [3671(:702 — 1)] + () — (z3) + (%)/
=g = cos(z® — 1) (22 — 1) + " (22) — 322 + (2z71) =
y = cos(x® —1) (2z) + e (22) — 322 + (—2272) =

y =2z cos(x?—1) +2ze” —3x2— 2z 2 +# cos(x? — 1)+ e — 3% + 2In(x)
*

f)_FE Si la posicién de un movil esta dada por p(t) = In(t) + %tQ, en metros,
entonces la aceleracion en el instante t = 2s es a = 4m/s?

Justificacion:

pit) =In(t) + 2 = v(t) =p(t) =t +t=at) =V () = — 5 +1=
o 1 o 1 3

a2)= —m+1=—3+1=5=075#4%

(30 puntos).

(2) Calcule le—gyc para los siguientes casos:
a)y = e’ _ In( 1 ) + Aresen(l — z) + 22° — /7 + In(2%)

X

[ 1



Solucién:
y = et H1 ln( ) + Arcsen(l — z) + 22 — /7 + In(2°) =

- /
y = (e = (3] + (Aresen(1 = 2)) + (22%) = (/7)) + (In(2%)) =
y = e t(ad +1) — [ﬂ (1) + —ﬁ(l —x) +622—0+0=
y = e (Bat) e (— )+ e~ D 6’ =
y/:5x46$5+1+ i 1 +6x2 =

T \/1-(1-2z+z?)

=y =5ztet Tl 4 % -

&l&
8

/—2 — + 622

b) 2%y® — cos(zy) = 1 — xz9?

Solucion:

22y — cos(zy) = 1 — zy? = (22y> — cos(zy)) = (1 — zy?) =
(2%y°)" — (cos(zy)) = (1) — (zy®) =

20y + 2% 3y%) y' — (= sen(ay))(zy) =0 -y —z (2y)y =
20y’ + 3%y + sen(ay) (y +ay) = —y’ —2zyy =

223 + 3222y + y sen(zy) + xsen(zy)y = —y* —2xyy =

(Bz%y* + xsen(zy) +22y) v = —y? —ysen(zy) — 2xy° =

, —y2—y sen( xy —2z P
¥ =332 y>+x sen(xy)+2z y D

c)(asy):)’—mx:%—l

(o)~ = 512 [@y)’] — @) = [%] )y =



1.2 3(:122)'

3 (o9 (ay) = 27 (In(a) + 1) = [LLALT] — 0=

3(ey)? (y + ) — 2 () + 1) = [ C0]

32%yd + 3032y — 2% (In(x) + 1) = [W} =
w32y + 323y Yy — 2% (In(x) + 1)) = 32%y* v — 229 =
32%7° + 3272y — 2 (In(z) + 1)) = 3222y — 229 =
3zTy?y — 3x*y?y = 2M (In(z) + 1)) — 229® — 3253 =
(3x"y? — 32%y?) y = 22" (In(x) + 1)) — 2xy® — 3253 =

,ata (In(x)+1) -2z y® —3 2% , 2t (In(x V=218 =3 2%y}
3xTy?—3a2y? =Yy = 3$6 2 3xy

Notemos que para obtener la derivada de z* se hace :

1

y=z"=In(y) =xin(z)= y =n(z)+r, =y =(n(z) + 1)y =

< =

y = («") = (In(x) + 1) 2]

(30 puntos)



